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Diecézne stretnutie na Spiši prekvapilo účasťou takmer 900 návštevníkov 

 
V Poprade sa počas Kvetnej nedele konalo Diecézne stretnutie mládeže. Začalo palmovým 
sprievodom mestom Poprad a svätou omšou, ktorú celebroval spišský diecézny biskup 
Mons. Štefan Sečka. K vysokej účasti prispel podľa organizátorov najmä záujem o svedectvo 
rodičov blahoslavenej Chiary Luce Badano, ktorí napriek vysokému veku a zdravotným 
problémom pricestovali na Slovensko až z Talianska.  
 
Stretnutie Step out organizovala Komisia pre mládež v Spišskej diecéze (KpM). „Týmto 
názvom sme chceli povzbudiť mladých ľudí, aby zatiahli na hlbinu a vykročili na svoju cestu 
života s Ježišom. Tomu zodpovedal aj program a zaujímavé sprievodné aktivity,“ uviedol 
Marek Uličný, riaditeľ KpM.  
 
Úvodné mimické divadlo spoločenstva mladých z Vlkoviec humorným spôsobom predstavilo 
rôzne druhy kráčania v živote mladého človeka. V programe nechýbalo vystúpenie speváka 
Martina Husovského. Tanečná skupina Activ8 z Popradu venovala dvadsaťminútový 
scénický tanec hodnote ženy. S krátkou etudou sa predstavil aj mladý študent herectva. 
Príbehom o vozičkárovi, ktorý napriek svojmu handicapu neprestal snívať, otvoril svedectvo 
rodičov a blízkych priateľov blahoslavenej Chiary Luce Badano. Po jeho skončení nasledoval 
v preplnenej sále dlhý a silný potlesk.  
 
Mons. Štefan Sečka v diskusii povzbudil mladých ľudí, aby boli chápaví a otvorení voči 
svojim neveriacim priateľom, ktorých práve takýmto spôsobom môžu priviesť ku Kristovi. 
„Sprievodné aktivity mali nádych tvorivosti a adrenalínu. Počas nich mali účastníci možnosť 
taktiež viac spoznať mládežnícke spoločenstvá Spišskej diecézy. Práve tie sa postarali o 
program aj organizačné zabezpečenie celej akcie,“ dodal M. Uličný. Podujatie spolu 
pripravovalo viac ako 150 dobrovoľníkov z takmer dvadsiatich spoločenstiev. Vyvrcholením 
programu bolo krátke tieňové divadlo a adorácia v Popradskej Konkatedrále.  
 
 
Bl. Chiara Badano žila v osemdesiatych rokoch ako obyčajné mladé dievča, ktoré milovalo 
Ježiša. Jej životné plány skrížila rakovina kostí, s ktorou bojovala dva roky. Zomrela v roku 
1990 ako osemnásť ročná. Aj vo veľkých bolestiach, v posledných chvíľach svojho života, 
bola pre druhých povzbudením. Jej posledné slová adresovala svojej mame: „Čau mami, 
buď šťastná, lebo aj ja som šťastná.“ 
 

Komisia pre mládež od roku 2000, pod záštitou spišského diecézneho biskupa, 
koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v Spišskej diecéze. Okrem Diecézneho stretnutia 
mládeže organizuje pre mladých ľudí aj športové turnaje, duchovné obnovy, kurzy, 
evanjelizačné programy a animátorské školy. Pravidelne organizuje stretnutia zástupcov 
mládežníckych spoločenstiev pod názvom Spišnet.  
 


